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7. EU-s illetve nemzetközi projektekben való részvétel 

 

Folyamatban lévő (megvalósítás alatt álló) nemzetközi projektek 

 
 Euprimecare - Quality and costs of primary care in Europe,   

a Hetedik Keretprogram (FP7) keretében finanszírozott kollaboratív projekt, amely az 
alapellátás minőségfejlesztését, összehasonlíthatóságát célozza. 2010-12 között 26 
személy-hónapnyi munkát jelent. 

 
 EUnetHTA tagság és az azzal járó feladatok 
 EUnetHTA programban (2010-2012). A program célja, hogy a gyakorlatban 

bevezessen egy hatékony és fenntartható együttműködést Európában az 
egészségtechnológiai értékelés (HTA) terén, ami hozzáadott értéket teremt európai, 
nemzeti és regionális szinten is.  A projekt az Európai Bizottság és a tagállamok 
együttes fellépése (Joint Action) formájában valósul meg az Egészségügyi Közösségi 
Akció támogatásával.  

 
Az európai szintű hálózatban 33 HTA ügynökség és kutatásokat végző intézmény vesz 
részt 23 EU és 1 EEA/EFTA ország képviseletében.  A vezető partner a Dán 
Egészségügyi Technológiaértékelő Központ. (Danish Centre for HTA, DACEHTA). 
Az ESKI mellett az EMKI (Egészségügyi Minőségfejlesztési és Kórháztechnikai 
Intézet) képviseli Magyarországot a projektben. 
Az ESKI a gyógyszerek relatív hatásossága (WP5) és az információs rendszer 
fejlesztése (WP6) bizottság munkájában vesz részt. 

 
WP5: Relative Effectiveness Assessment 

 A gyógyszerek relatív hatásosságával foglalkozó munkacsoport, amelynek célja a 
különböző módszertani megközelítések értékelése, ezzel összhangban a Core Modell 
és a korszerű REA módszertanának áttekintése, valamint információcsere az EMEA-
val. Ezeknek alapján a kulcskérdések azonosítása és javaslatok fejlesztése, amelynek 
végső célja a REA modell továbbfejlesztése és számos gyógyszeren való tesztelése. 
 
WP6: Information Management System 

  A munkacsoport megpróbál egy egységes informatikai platformot kidolgozni a 
technológia-értékelések EU tagállamok közötti megosztására. A rendszer alapját 
képező „Core Model”, mely 2006 és 2009 között került kidolgozásra, a  technológia-
értékelő riportok szerkezetét képezi le. A munkacsomag másik fontos célja, hogy a 
terminológiák, módszerek összhangját biztosítsa a projekten belül. 

 
 EHR –Q- TN: EU FW7-es projekt az elektronikus kórlapok minősítési rendszerének 

módszertani fejlesztésére. 
 
 

 WHO kétéves kormányzati együttműködési program keretében az egészségügyi 
rendszer strukturális átalakításának hatásait vizsgáló monitoring rendszer 
kialakítása, elemzés. 
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Előkészítés alatt álló projektek 

 EHES-Joint Action EU FW7-es projekt európai health examination survey: 
szigorúan meghatározott módszertan szerinti vizsgálatokon alapuló lakossági 
egészségfölmérés. Elnyert pályázat, szerződés nincs aláírva. Az ESKI önmagában 
nem alkalmas a feladat ellátására, legfeljebb a koordinálására.   
A költségek 50%-át Magyarországnak kell vállalnia. Döntést igényel, hogy vállalható-
e, és ki, miből fedezi. (Az ESKI jelen helyzetében előfinanszírozni sem tudja.) 

 
 E-health governance Joint Action: EU FW7-es projekt az Uniós tagállamok eHelath 

politikájának koordinálására. Beadott pályázat.  
 

 epSOS-II EU FW7-es projekt határokon átnyúló összefoglaló betegadatok és 
elektronikus vényrendszerek kialakítására. Beadásra való előkészítés folyik, részvételi 
szándéknyilatkozatot adtunk.  

 
 Monitoring eszköz az egészségügyi szerkezetátalakítás hatásainak mérésére 

WHO-BCA projekt. Első szakasza 2008-2009 lényegében lezárult, a 2010-2011-es 
szakasz előkészítés alatt áll.  

 
 

Hazai áthúzódó projectek 
 

JESZ program 
 
Az ESKI bonyolítja az EüM hirtelen szívhalált megelőző programjait, a JESZ I. és a JESZ 
II. programot. A programok keretében 248 félautomata defibrillátor települ, és 10.000 
feletti a képzésben részesülők száma. 
A program megvalósulása gyakorlatilag lezajlott, a pénzügyi elszámolás és zárás húzódik 
át. 
 
 
HBCs díjtétel-karbantartás és ráfordítás-analízis. 
 
Az EüM-től kapott forrást (170 millió Ft.) az OEP-nek átadtuk, amely a feladat 
végrehajtására az intézményekkel szerződést kötött. Az OEP a jelentés írásáig még nem 
számolt el az átadott pénzeszköz felhasználásának eredményeivel. 
 
 
Külpiacra dolgozó egészségügyi szolgáltatók védjegy alapú minőségtanúsítási 
rendszerének kialakítása 
 
Az ESKI által koordinált, de a piaci szereplők által megvalósítandó project. Célja a 
gyógyturizmusban a magyar szolgáltatók minőségi hitelességének javítása tanúsított 
hitelességű információ-szolgáltatás segítségével. Jelenleg az előkészítés folyik: a védjegy 
bejegyzése és a kommunikációs felület kialakítása. 
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